



Фото Дарьи Буренковой

Один из счастливых и памятных дней

ПУТЁВКА В ЖИЗНЬ

## «Золотая» молодёжь ОГУ

Только лучшие меняют мир.

10 июля в фундаментальной библиотеке ОГУ им. И. С. Тургенева губернатор Андрей Клычков вручил дипломы с отличием выпускникам Орловского госуниверситета им. И. С. Тургенева.

Участниками торжественной церемонии также стали руководитель департамента образования области Татьяна Крымова, руководитель департамента финансов региона Елена Сапожникова, генеральный директор ООО «Знаменский СПЦ» Елена Климова, ректор ОГУ им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко, преподаватели вуза.

В этом году стены университета покидают порядка 3,8 тысячи выпускников. 1777 из них получили дипломы с отличием, в их числе — стипендиаты Президента РФ, Правительства РФ, губернатора Орловской области, а также стипендиаты учёного совета вуза.

Ольга Пилипенко пожелала выпускникам не останавливаться на достигнутых результатах и продолжать занятия наукой.

— Сегодня в этом зале собрались лучшие из лучших. Оставляйте такими же «золотыми», такими же отличниками всю свою жизнь, — сказала она.

Ректор поблагодарила родителей, которые поддерживали своих детей, педагогов, которые вкладывали в студентов не только знания, но и душу, всех сотрудников университета, которые обеспечивали все условия для учёбы.

— Позади — период напряжённой учёбы, удивительные студенческие годы, которые каждый из нас вспоминает потом всю жизнь, впереди — новые горизонты, новые перспективы, — обратился к выпускникам губернатор Андрей Клычков. — Хочется, чтобы каждый из вас вкладывал свои знания и умения в развитие родной Орловщины. Искренне хочу пожелать, чтобы ваши таланты, энергия и целеустремлённость были востребованы в полной мере!

За подготовку отличных специалистов глава региона поблагодарил руководство и преподавателей ОГУ им. И. С. Тургенева,

с которыми региональная власть активно взаимодействует в реализации важнейших государственных программ и национальных проектов. Он подчеркнул, что Орловская область остро нуждается в современных кадрах. Для решения этой задачи в прошлом году в регионе провели первый конкурс «Молодые кадры Орловщины», который показал, как много у нас активной, талантливой молодёжи.

От лица будущих работодателей выпускников поздравила гендиректор Знаменского СПЦ Елена Климова. Она сказала, что орловские предприятия каждый год с нетерпением ждут выпуска, который дарит шанс получить новые кадры с интересными, амбициозными идеями, высказала уверенность, что талант и устремлённость помогут молодым специалистам достичь высоких результатов в своей профессиональной деятельности.

Праздничное мероприятие продолжили выступления творческих коллективов и исполнителей.

Анжела САЗОНОВА

ЗАНЯТОСТЬ

## «Работа в России» и на Орловщине

На портале Федеральной службы по труду и занятости — общероссийской базе вакансий «Работа в России» размещено более 1,5 млн. свободных рабочих мест.

У работодателей Орловской области, разместивших вакансии на этом портале, наибольшим спросом пользуются подсобные рабочие (264 вакансии), рабочие по благоустройству территорий (203), а также специалисты (156). Также в рейтинге наиболее востребованных — 150 вакансий для водителей автомобилей, 100 — для военнослужащих младшего командного состава.

В числе самых привлекательных по уровню заработной платы — вакансии

ЦИФРЫ

Всего работодатели Орловской области разместили на портале «Работа в России»

≈ 5 тыс. свободных рабочих мест, из них

> 200 с предоставлением жилья и

> 900 квотируемых для инвалидов

на сельхозпредприятиях. Так, в Новодеревеньковском районе механизаторы могут зарабатывать от 11 280 до 100 тыс. рублей. Ещё один новодеревеньковский работодатель трудоустроит ком-

байнёра с опытом работы на зарплату от 70 тыс. до 90 тыс. рублей. Он готов встретить работника из другого района или даже региона и оплатить его проживание. В Болховском районе механизатор-комбайнёр может получить от 15 тыс. до 100 тыс. рублей.

По данным управления труда и занятости департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области, в числе востребованных вакансий также — инженер по автоматизированным системам управления производством с зарплатой от 11 280 до 100 тыс. рублей. Это вакансии для человека с высшим образованием и опытом работы системным администратором.

Андрей ПАНОВ

14 ИЮЛЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

## От письма в конверте до e-mail

Её семилетний внук Владислав всегда с гордостью говорит: «Моя бабушка работает на Почте России!».

Это Марина Анатольевна Семёнова — начальник отделения почтовой связи № 4, что на улице 2-й Курской в Орле.

Она никогда не мечтала работать на почте.

— Я хотела стать ветеринаром, как мой дедушка, — смеётся Марина Анатольевна. — Помню, ещё в школе училась, а уже могла взять у коровы кровь на анализ, сделать укол животному. Одно время я мечтала связать свою профессию с лошадьми — просто восхищаюсь грацией этих удивительных животных. Подумывала и о карьере спортсмена — я кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике, но после травмы на спартакиаде с этой идеей пришлось расстаться.

Судьба привела молодую женщину на почту. Но Марина ни разу не пожалела о том, что когда-то пришла сюда, чтобы подработать почтальоном во время декретного отпуска. Несмотря на копеечную зарплату, тяжёлую сумку и длинные километры, девушке работа понравилась.

— Да, мне нравится общаться с людьми, помогать им, — улыбается Семёнова. — Раньше у почтальона было больше частных писем. Когда приносила кому-то долгожданное письмо — радовалась вместе с этим человеком.

Так Марина Семёнова и осталась на почте, где трудится уже 29 лет. Постепенно освоила работу оператора.



Фото Сергея Мокроусова

Марина Семёнова: — Душа почты — почтальон

ЦИФРА

≈ 9500

человек обслуживает ОПС № 4 г. Орла

Последние 11 лет — начальник ОПС № 4 в Орле. Самое сложное в работе начальника, по мнению Марины Анатольевны, сделать так, чтобы в коллективе царил хорошая атмосфера, взаимопонимание, чтобы люди с охотой шли на работу, делились своими радостями и горестями, помогали друг другу.

На мой вопрос «Что бы вы изменили в системе почтовой связи, если бы появилась такая возможность?» Марина ответила почти не задумываясь:

— Я бы прибавила зарплату почтальонам, потому что почтальон — это главный человек, душа почты. Несмотря на Интернет и электронную почту, без почтальона не обойтись. А ещё нам бы не помешала машина, чтобы помогать почтальонам с подвозом в плохую погоду.

Претензий к условиям работы у начальника нет. Это почтовое отделение отвечает самым современ-

СПРАВКА

76 орловских почтовиков в связи с профессиональным праздником удостоены ведомственных и корпоративных наград. Кроме этого ещё десять человек поощрены поездкой в Кремль на торжественное собрание по случаю Дню российской почты.

ным требованиям: чисто, уютно, работает кондиционер. Здесь есть единственный пока в городе почтомат, где люди могут получать посылки и бандероли самостоятельно, без оператора, причём круглосуточно. Активно внедряются новые виды цифровых почтовых услуг.

У Марины Семёновой трое дочерей, трое внуков и внучка. Две дочери, Надежда и Татьяна, пошли по стопам мамы. Они тоже работают в сфере почтовой связи. Внук Владислав собирает игрушечные почтовые машины и с гордостью любит повторять: «Моя бабушка работает на Почте России».

За многолетний труд Марина Анатольевна награждена Почётной грамотой Министерства цифровой развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

— Это не только моя заслуга, — говорит Марина Семёнова. — Без своего профессионального коллектива я бы ничего не смогла сделать. В канун нашего профессионального праздника желаю всем коллегам мирного неба, крепкого здоровья и семейного счастья!

Ирина ПОЧИТАЛИНА

КСТАТИ

Орловский филиал Почты России — это почти трёхтысячный коллектив. 1366 почтальонов, 270 операторов, 443 начальника и 45 заместителей начальников отделений, 116 водителей и 62 сортировщика. Услуги почтовой связи на территории Орловской области оказывают 477 стационарных отделений почтовой связи: 408 сельских, 69 городских и четыре передвижных. Почтовая корреспонденция доставляется по 95 почтовым маршрутам общей протяжённостью 14 375 км.

Ежегодно в канун профессионального праздника лучшим работникам вручаются ведомственные и корпоративные награды. В этом году ими будут отмечены 76 почтовиков, а ещё десять — поощрены поездкой в Кремль на торжественное собрание и концерт, посвящённые Дню российской почты.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА**  
НА ВЕДУЩУЮ ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ

**ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА**

на 2-е полугодие 2019 ГОДА

**ПОМЕСЯЧНО**

В РЕДАКЦИИ: вторник, среда, пятница (получение по месту подписки)

ДЛЯ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ ПОДПИСЧИКОВ 38,33 руб.

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ 35 руб.

Онлайн-подписка по адресу — <https://podpiska.pochta.ru/>

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

КОРПОРАТИВНАЯ ПОДПИСКА В Г. ОРЛЕ (доставка газет в организацию — от 10 эл.) 50 руб.

В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ПОМЕСЯЧНО (доставка адресату)

ПО ИНДЕКСУ П2298 «полный комплект» для всех категорий подписчиков (получение газеты во вторник, среду, пятницу) 114,08 руб.

ПО ИНДЕКСУ П2352 «толстушка» для всех категорий подписчиков (получение газеты в среду) 82,39 руб.

ПО ИНДЕКСУ П2367 «толстушка» для льготных категорий граждан (пенсионеров, ветеранов и инвалидов ВОВ, бывших узников концлагерей, жертв неэтнических политических репрессий, ветеранов и инвалидов боевых действий в Чечне и Афганистане, ликвидаторов последствий чернобыльской аварии, инвалидов 1-й и 2-й групп, многодетных семей) (получение газеты в среду) 52,95 руб.

16+

В областной детской и медицинской библиотеках Вторник, среда, пятница (получение по месту подписки) 45 руб.